

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kostelce u Heřmanova Městce konaného dne 23.11.2015 v 18 hod

1. Starosta přivítal zastupitele a hosty na zastupitelstvu obce Kostelec u Heřmanova Městce.

2. Starosta navrhl ověřovatele zápisu : pana J. Skokana a pana J. Škodného
Zastupitelstvo obce k bodu č. 2 návrh Na ověřovatele zápisu usnesení č. 70/2015 zastupitelstvo obce **SCHVALUJE** ověřovatele zápisu : pana Fr. Jablečníka, pana J. Škodného
Hlasování: pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

3. Starosta seznámil přítomné s programem jednání zastupitelstva obce. / příloha č. 1/
Zastupitelstvo obce k bodu č. 3 usnesení č. 71/2015 zastupitelstvo obce **SCHVALUJE** program jednání zastupitelstva obce. /příloha č. 1/
Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

4. Starosta seznámil přítomné se Záměrem obce uzavřít Dodatek ke smlouvě č.1 (Nájemní smlouva)/příloha č. 2/ Starosta vysvětlil záměr a po té, co nebylo dotazů a námitek nechal hlasovat k bodu č. 4 usnesení č. 72/2015 zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**: Záměr obce uzavřít Dodatek ke smlouvě č.1 (Nájemní smlouva)/příloha č. 2/
Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

5. Starosta seznámil přítomné s Dodatkem ke smlouvě č.1 (Nájemní smlouva)/příloha č. 3/
A po té, co nebyly námítky ani dotazy nechal hlasovat k bodu č. 5 usnesení č. 73/2015 .
Zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**: Dodatek ke smlouvě č.1 (Nájemní smlouva)//příloha č. 3/
Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

6. Starosta seznámil přítomné se Záměrem obce odprodat části pozemku p.č. v katastru Kostelci u Heřmanova Městce 615,614/2 a 840 /příloha č. 4/ V průběhu rozpravy se vyjádřil pan Skyva Ivo. Navrhoval, aby obec pozemek neprodávala, ale zalesnila. Po té nechal starosta hlasovat k bodu č. 6 usnesení č. 74/2015 zastupitelstvo obce : **SCHVALUJE**:
Záměr obce odprodat části pozemku p.č. v katastru Kostelci u Heřmanova Městce 615,614/2 a 840 /příloha č. 4/
Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

7. Starosta seznámil přítomné se Záměrem obce uzavřít Smlouvu o poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích z rozpočtu Pardubického kraje. /příloha č. 5/
Starosta vzhledem k tomu, že nebyly ani dotazy ani námítky nechal hlasovat k bodu č. 7 usnesení č. 75/2015 zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**: Záměr obce uzavřít Smlouvu o poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích z rozpočtu Pardubického kraje. /příloha č. 5/
Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

8. Starosta seznámil přítomné se Smlouvou o poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích z rozpočtu Pardubického kraje. /příloha č. 6/
Neboť nebylo dotazy ani námítky, starosta nechal hlasovat k bodu č. 8 usnesení č. 76/2015 zastupitelstvo obce **SCHVALUJE**: Smlouvu o poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích z rozpočtu Pardubického kraje. /příloha č. 6/

Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

9. Starosta seznámil přítomné s Návrhem rozpočtu obce Kostelec u Heřmanova Městce /příloha č.7 /. Neboť nebyly dotazy ani námitky, starosta nechal hlasovat k bodu č. 9 usnesení č. 77/2015 zastupitelstvo obce **BERE NA VĚDOMÍ**: Návrh rozpočtu obce Kostelec u Heřmanova Městce /příloha č.7 /

Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

10. Starosta seznámil přítomné Návrhem rozpočtu SO Heřmanoměstecko na r. 2016/příloha č.8/ Neboť nebyly dotazy ani námitky, starosta nechal hlasovat k bodu č. 10 usnesení č. 78/2015 zastupitelstvo obce: **BERE NA VĚDOMÍ**: Návrh rozpočtu SO Heřmanoměstecko na r. 2016/příloha č.8/

Hlasování : pro : 5 proti: 0 zdržuje : 0

11. Starosta seznámil přítomné s Čerpáním rozpočtu k 30.6.2015 /příloha č. 9/ Neboť nebylo dotazů ani námitek, starosta nechal hlasovat k bodu č. 11 usnesení č. 63/2015 zastupitelstvo obce: **BERE NA VĚDOMÍ**: Čerpání rozpočtu k 30.6.2015 /příloha č. 9/

Hlasování : pro : 7 proti: 0 zdržuje : 0

12. K bodu č.10. Starosta dal slovo panu Jakimczukovi, který seznámil přítomné s Prohlášením Shromážděním starostů Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, které upozorňuje na vznik tzv. Komory velitelů jednotek sboru dobrovolných hasičů a vyzývá, aby se nejen velitelé dobrovolných hasičských jednotek, ale i ostatní dobrovolní hasiči distancovali od aktivit tzv. Komory velitelů jednotek sboru dobrovolných hasičů. Více naleznete v příloze č.10 Prohlášení Shromážděním starostů Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska.

13. K bodu č.10. Pan Skyva Ivo se vrátil k náplni práce odborného lesního hospodáře (dále jen OLH) a jeho činnosti s námitkou, že OLH svou činnost by měl provádět zdarma (např. vyznačení mýtní těžby) .Místostarostka řekla, že na stránkách Lesů České republiky je uvedeno, že je tzv. standartní a nadstandartní služba OLH a do standartní služby patří pouze metodický pokyn pro mýtní těžbu (což ji potvrdili na Městském úřadě v Chrudimi pan Ing. Štěpánek, který má na starosti lesy a reprod. Materiál. Z jeho stanoviska je patrné, že ne všechny práce OLH jsou zdarma. Ale toto již vysvětlovala a posléze i pan Ing. Jirků. Pan Skyva Ivo informoval, že on se doptával na Krajském ředitelství Choceň, kam poslal mail a bylo mu odpovězeno, že je to zdarma. Vzhledem k tomu, že informace z jiného zdroje nebyly k dispozici, ZO dohodlo, že tyto informace opět prověří. Dále měl pan Skyva Ivo dotaz, jak starosta dospěl k částce uvedené v původním návrhu Smlouvy o výkonu funkce OLH a činnosti revírníka v lese obce Kostelec u Heřmanova Městce, která nebyla schválena ZO pan starosta mu odpověděl: „Byla to částka za předešlý rok, kterou vyúčtoval pan Ing. Cejnar za tyto služby.“

Dále byl vznesen dotaz panem Jakimczukem , zda bude zábradlí podél chodníku (ulička vedle obchodu). Starosta odpověděl, že se s tím počítá a zábradlí bude. Po té bylo zastupitelstvo ukončeno.

Zapsala: Eva Jiráková

Ověřovatel zápisu : Jan Škodný
Jiří Skokan

Starosta
Ing. Lubomír Jankovský

